

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 11.12.2023 Numéro de publication: HR02-1005906933

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation OAKS LANE SA, Genève

OAKS LANE SA (OAKS LANE AG) (OAKS LANE Ltd) Chemin RIEU 10 1208 Genève

OAKS LANE SA, à Genève, CHE-371.413.297 (FOSC du 25.10.2023, p. 0/1005869215). Chamat Ramzi, jusqu'ici directeur, nommé membre et président du conseil d'administration, il continue à signer individuellement. L'administratrice Ben Arfa Chamat Maissa, jusqu'ici présidente, laquelle continue à signer individuellement.

Registre journalier no 23041 du 06.12.2023

Précédente publication dans la FOSC: no 207, Date: 25.10.2023 Point de contact: Registre du commerce du Canton de Genève